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Zadanie 1.  Konstruując odpowiednią linię wpływu obliczyć reakcję  VB w podporze przesuwnej B w belce poniżej: 

 

By constructing a suitable influence line compute the reaction force VB in the sliding support B in the beam below: 
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Zadanie 2.  Zakładając drgania harmoniczne ramy obliczyć amplitudę reakcji w podporze przesuwnej przy 

wymuszeniu harmonicznym P(t) jak poniżej: 

Assuming harmonic vibrations of the frame calculate the amplitude of reaction force in the sliding support due to 

harmonic exertion P(t) specified below: 
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Egzamin MKII 14.09.2020, Zadanie 2: obliczyć amplitdudę reakcji w podporze przesuwnej.

Geometria oraz obciążenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - l, θ =
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Układ geometrycznie wyznaczalny:
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W konstrukcji nie występują wyjściowe siły brzegowe.

Wzory transformacyjne:
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Osiowe siły bezwładności w prętach:
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Równania równowagi:
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Rozwiązanie metody przemieszczeń:
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Zadanie przygotował Karol Bołbotowski.


